Departamento de Salud del Condado de Frederick / Escuelas Públicas del Condado de Frederick

ATENCIÓN PADRES/GUARDIANES 
Recordatorios de medicamentos

Frederick County Health Department / Frederick County Public Schools

ATTENTION PARENTS/GUARDIANS
Medication Reminders

The last day of school is June 7, 2024

· According to FCPS Regulation 400-23 students are not permitted to take their medications home at the end of the school year. 
· A parent/guardian must pick up all medications in the health room by the end of the school day on June 7, 2024.  To arrange for pick-up please contact health room staff directly.
· All non-emergency medication(s) and expired medication(s) of any kind remaining in the health room will be destroyed at the end of the school day, unless alternate arrangements have been made directly with health room staff.

Summer School

If your child will be attending a summer FCPS program and medication must be administered during summer school hours, contact the health room for additional guidance.

Preparing for the 2024-25 School Year

· All medication/treatment authorization form(s) must be renewed at the beginning of each school year.  Ensure that the appropriate authorization form is completed by your healthcare provider.  Forms are available online at www.fcps.org. 
· Verify the expiration dates on your child’s medication(s).  Code of Maryland Regulations (COMAR) 10.34.23.07, dictates that we determine expiration dates as follows: 
· one year from the dispensing date on the pharmacy label (OR)
· expiration date on the medication package, whichever comes first.
· If the instructions on the pharmacy label states, “see attached”, you must provide the pharmacy attachment.  Medication will not be accepted without the required attachments. 
· To ensure your child’s medication/treatment needs are met at the start of the school year contact the health room on or after August 12, 2024, to arrange a drop off time for medications/supplies and completed forms.  Health room staff will review medication/treatment authorization forms and medications with the parent/guardian to ensure compliance with state regulations. If the medication/treatment authorization forms and/or medications do not meet compliance, it is the responsibility of the parent/guardian to follow up with their health care provider.
· Per FCPS Reg 400-23, it is the responsibility of the parent/guardian to deliver medication/treatment authorization form(s) and medications directly to health room staff.  Please do not send your child to school with medications. 
 

Thank you for your cooperation,

Katherine Crawford, RN, Lindsay Schrader, RN & Ashley Sims HRT
Health Room Staff, Lincoln Elementary		
Health Room Phone 240-236-2707			


El último Día de clases es el 7 de junio, del 2024

· De acuerdo con las regulaciones 400-23 de las escuelas públicas del condado de Frederick (FCPS siglas en inglés) no se les permite llevar sus medicamentos a los estudiantes de regreso a casa al final del año. 
· El padre/guardián debe recoger todos los medicamentos en la Enfermería al final del 7 de junio, del 2024 a más tardar. Para organizar la recogida, comuníquese directamente con el personal de Salud de la Escuela.
· Los medicamentos que no sean de emergencia y los medicamentos vencidos de cualquier tipo que permanezcan en la sala de salud se destruirán al final del día escolar, a menos que se hayan hecho arreglos alternativos directamente con el personal de Salud Escolar. 

Escuela de Verano

Si su estudiante estará asistiendo a un programa de verano en su escuela y necesita tomar medicamentos, por favor comuníquese con la Enfermería para instrucción adicional.

PREPARANDO PARA EL AÑO ESCOLAR DEL 2024-25 
Ordenes de su Proveedor de Salud (doctor) sobre Medicamentos/Tratamientos  

· Todas las formas de autorización de medicamentos/tratamientos de su estudiante deben ser renovadas al principio de cada año. Asegúrese de que su proveedor de atención médica complete el formulario de autorización apropiado Estas formas están disponibles en el www.fcps.org. 
· Verifique las fechas de vencimiento de los medicamentos de su hijo/a. La regulación de Maryland dicta determinamos la fecha de vencimiento de la siguiente manera: 
· Un año después de la fecha que aparece en la etiqueta de la farmacia cuando la medicina fue expedida o,  
· La fecha de vencimiento del medicamento, cualquiera que sea primero.  
· Si las instrucciones en la etiqueta de la farmacia indican "ver adjunto", debe proveer el archivo adjunto de la farmacia.  No se aceptarán medicamentos sin los accesorios requeridos.
· Para asegurarnos que las necesidades de la medicación/tratamiento de su niño(a) sean satisfechas desde el principio del año escolar usted debe entregar los medicamentos/tratamientos, y formas completadas a la Enfermería el 12 de agosto, del 2024 o después. El personal de la sala de salud revisará los formularios de autorización de medicamentos / tratamiento y los medicamentos con el padre / tutor para garantizar el cumplimiento de las regulaciones estatales. Si los formularios de autorización de medicamentos/tratamientos y/o medicamentos no cumplen con el cumplimiento, es responsabilidad del padre/tutor hacer un seguimiento con su proveedor de atención médica.
· El reglamento de FCPS Reg 400-23, determina que es la responsabilidad del padre/guardián entregar las ordenes/medicamentos directamente al personal de la Enfermería. Por favor, no envíe a su hijo/a a la escuela con medicamentos. 

Gracias por su cooperación,

Katherine Crawford, RN, Lindsay Schrader, RN & Ashley Sims HRT
Personal de la sala de salud, Lincoln Elementary
Teléfono de la sala de salud 240-236-2707 	
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